Utmärkelser Hovsta IF 2023
2023 års Hederpris tilldelas Michael Tybell
Motivering:
Michael har genom åren varit delaktig i flera delar av vår förening. Han har bl.a.  förtjänstfullt axlat rollen som ”Hovstajoggen general” och sett till att hålla ihop detta återkommande motionslopp. Han har också varit ledare för innebandylaget P/F-10 många år och materialförvaltare för innebandysektionen. Genom sitt ledarskap och engagemang har han fått varje individ att känna sig som en i laget och genom sin pedagogik och närhet både på och utanför planen fått alla att känna sig som sitt allra bästa jag. Med det som Michael har  gjort för Hovsta IF hittills vill föreningsstyrelsen tilldela Michael 2023 års hederspris.

2023 års Ledarpris tilldelas Lisa Nyqvist
Motivering:
Lisa har varit en av de drivande personerna till att starta upp och vara ledare i fredagsklubben, men är också sektionskassörför fotbollen och en av ledarna för fotbollslaget P16. Med sitt engagemang ger Lisa av sin tid och tar ansvar för att alla ska ha möjlighet att vara aktiva på olika sätt i Hovsta IF. Med det ledarskapet tilldelar föreningsstyrelsen därför Lisa årets ledarepris.

2023 års ledarpris tilldelas Suzanna Karlberg
Motivering:
Suzanne är ledare för fotbollslagen F10-12 och F13/14. Hon besitter en stor fotbollskunskap och är otroligt engagerad i allt som rör laget och spelarna. Men framförallt så är hon enormt omtyckt som ledare och är en förebild för spelarna men så också för andra runt omkring. Med det ledarskapet tilldelar föreningsstyrelsen därför Suzanna årets ledarepris.

2023 års hedersomnämnande tilldelas Alvar Haglind
Motivering:
Med stort engagemang tar sig Alvar Haglind an en ledarollförfotbollslaget P12. Alvar ser alla och är med sitt trevliga sätt en god förebild för killarna i laget. Alvar går fortfarande i skolan men väljer att lägga en stor del av sin fritid på att vara med på alla aktiviteter med laget. Alvar är också en av de som ser till att fotbollsskolan fungerar så bra med ungdomsledare och aktiva. Med det som Alvar har gjort för Hovsta IF hittills vill föreningsstyrelsen tilldela Alvar 2023års hedersomnämnande.
