MOTION TILL Hovsta IFs
Årsmöte 2024-03-13

Förbättra Hovsta IP:s fotbollsplaner

B-plan och dess omgivningar är otroligt idyllisk och fin. Själva gräsmattan är dock som ett pinsamt och farligt skämt för både våra barn och oss vuxna. När man hör motståndarlagen skratta åt och håna planen när de kommer för att spela så känns det inte jättebra. Tyvärr har de rätt. Planen är oftast i otroligt dåligt skick, vilket dels gör den svårspelad, men också farlig i och med ojämnheter, gropar, områden som är bara jord, grus och sten osv.
Två kilometer väster om B-plan finns det både kompetens och verktyg för att få fram riktigt fina gräsmattor. Kårsta GK är en helt annan typ av idrottsförening än Hovsta IF, men det går kanske att få till någon form av samarbete för hjälp, stöd eller konsultation av dem? De kanske kan hyras in för någon insats som är viktig men som kommunen inte bryr sig om? De kanske kan komma med råd/utbildning om hur man bör ta hand om planen? 
Hovsta IP kan inte ha länets sämsta fotbollsplan!

Förslag till beslut
Föreningen avsätter en budget och utser en arbetsgrupp som arbetar med planfrågan för att hitta vägar att förbättra kvaliteten på planerna, till exempel genom samarbete med Kårsta GK.

Jag föreslår årsmötet att besluta enligt förslaget.
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