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Föreningsstyrelsens svar på motionen Ge fler lag möjlighet till Pantamera.

Hovsta IF har på senare år valt att inte ställa krav på olika aktiviteter för att samla in pengar till klubbens gemensamma ekonomi, dels för att behovet inte finns för att driva den gemensamma verksamheten och dels för att det genom åren inkommit synpunkter där föreningsmedlemmar motsatt sig krav på försäljning eller andra inkomstbringande arbetsinsatser.
Lagen har varit fria att bestämma över hur man samla in pengar till cuper och andra aktiviteter. Pantamera är ett av flera exempel där ett lag kommit på en idé för att tjäna pengar.
Föreningsstyrelsens uppdrag är att leda klubbens övergripande arbete. Styrelsen menar att det inte är dess uppgift att ta bestämma över enskilda lags aktiviteter för att få in pengar till sina lagkassor.
Föreningsstyrelsen rekommenderar att lagen, vid behov med hjälp av sektionsstyrelserna, har en dialog om Pantamera, tex har det skapats en praxis kring överlämning till nästa lag inom fotbollen. Det skulle även kunna handla om att lag diskuterar kring fördelning av olika områden eller veckor om flera lag tänker sig att köra parallella aktiviteter.
Om Föreningsstyrelsen skulle bestämma över lagaktiviteter kan gränsdragningen kring vilka aktiviteter som lagen kan bestämma själv om kunna bli svår. 
Utifrån ovanstående föreslår Föreningsstyrelsen att motionen avslås.

