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Hovsta IFs policy mot sexuella övergrepp	Comment by Janne: ”Policy mot sexuella övergrepp”



Sexuella övergrepp är alla sexuella handlingar som görs mot någon, inför någon eller som en person får någon annan att göra, mot den utsatta personens vilja. 
Sexuella övergrepp är oförenligt med idrottsrörelsens värderingar. 
Den här policyn inriktar sig särskilt på skyddet av barn och ungdomar upp till 18 år. Alla barn och ungdomar har rätt att idrotta och utvecklas i en trygg miljö och bemötas med respekt. 
Alla ledare inom Hovsta IF bör ta del av svensk idrotts gemensamma vision och värdegrund. Vi ska erbjuda alla barn och ungdomar en kamratlig och trygg social miljö. Att ta barn och ungdomars berättelser och signaler på allvar är en viktig utgångspunkt. 
Den utsattes berättelse och upplevelse är avgörande, inte förövarens motiv. När det finns uppgifter om sexuella övergrepp ska föreningen agera med snabbhet, skydda barnet/ungdomen, inhämta relevant information och agera med såväl stort ansvar som diskretion. 
Efter en skyndsam bedömning vad som är bäst för barnet ska föreningen besluta om den utpekade bör ta timeout tills frågan är utagerad. Bedöms händelsen vara av brottslig karaktär ska en polisanmälan göras. 
När det finns uppgifter om eller någon misstänker att ett sexuellt övergrepp har förekommit ska Klubbstyrelsen kontaktas och föreningen skall agera enligt Riksidrottsförbundets policy.
Se Riksidrottsförbundets policy mot sexuella övergrepp inom idrotten för mer info och vägledning.

När en ny ledare börjar i föreningen skall hen få ett introduktionsbrev med bl.a. Hovsta IFs policy mot sexuella övergrepp. Ledaren behöver inte uppvisa utdrag ur belastningsregistret hos polismyndigheten innan hen påbörjar sitt uppdrag. 	Comment by Janne: Hur skall detta göras? Genom sektionsstyrelserna?	Comment by Janne: Se info från 1/1-20	Comment by Janne: Till årshjulet
Klubbstyrelsen reviderar årligen rutinen och skickar årligen ut den till alla medlemmar.
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