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I Hovsta IF finns det idag aktiva barn från familjer som har svårt att klara av den ekonomiska kostnaden som det innebär att idrotta. Föreningens strävan är att alla medlemmar ska kunna deltaga på så lika villkor som möjligt. 
För att så långt som möjligt undvika att möjligheten till idrottsutövande blir till en ekonomisk fråga för en enskild medlem har Hovsta IF inrättat en stödfunktion som möjliggör att medel från föreningen kan användas för att vid behov bistå med ekonomisk hjälp till enskild medlem. 

Stöd kan beviljas till: 
· i första medlems- och sektionsavgifter som kan betalas helt eller delvis av fonden. 
· i andra hand kan ansökan ske för utrustningsbidrag och bidrag för deltagande i cuper/aktiviteter
Villkor för ansökan om ekonomiskt stöd:
· Medel kan inte sökas direkt av enskild medlem. Endast ledare/tränare inom föreningen kan vända sig till föreningsstyrelsen för ansökan om stöd. 
· Föreningsstyrelsen gör en bedömning från fall till fall om ekonomiskt stöd ska beviljas.
· Den som beviljas ekonomiskt stöd ska befinna sig i en situation där fortsatt utövande av aktiviteter inom föreningen är beroende av saknad av ekonomiska förutsättningar.
· Exakta kriterier för att uppfylla krav på att erhålla ekonomiskt stöd finns inte. Det är upp till sittande föreningsstyrelse att göra en bedömning om behov och rätt till stöd föreligger. 
· Stöd ska i första hand beviljas personer inom föreningens upptagningsområde. Föreningsstyrelsen har rätt att besluta om undantag.
· Stöd kan inte delas ut i form av likvida medel.
· 
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